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АНТИАДГЕЗИВНИЙ ЗАСІБ   4444
Запобігає налипанню клею на поверхні
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Антиадгезивний засіб 4444 застосовується для обробки металевих поверхонь плит пресу та
транспортуючого обладнання при застосуванні Карбомідо-Формальдегідних систем, ПВА-клеїв,
ЭПІ-систем, Меламінових  та фенол-резорцинових багато-компонентних систем для
запобіганню  прилипання покритих клеєм (клеєвою системою) деталей до металевих,
пластикових та гумових поверхонь.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Тип: Емульсія фосфоліпіда
Стан:                                           Рідина
Консистенція: Рідина жовтуватого кольору
Плотність : 1000 кг/м2
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рН продукту: ≈ 10
Розчинник: Вода

ІНСТРУКЦІЇ ПО ЗАСТОСУВАННЮ:
Антиадгезивний засіб 4444  нанести на поверхню тонкими рівним шаром, надати йому
можливість висохнути після нанесення, а також між нанесеннями, якщо буде нанесено декілька
шарів, щоб отримати гладке покриття на поверхні матеріалу. Температура плит пресу не має
перевищувати 35°С при нанесенні. Температуру можна піднімати в повільному рижимі через 20-
25 хв після нанесення 4444.
Обробка поверхонь має проводитись 1-2 рази в день.
Цілковитий ефект досягається після тижневої обробки (6-9 циклів)

При використанні на  ТВЧ-пресі антиадгезивний засіб не повинен попадати на електоди.

ІНШІ ВІДОМОСТІ:
Інструменти для нанесення:

            Распилювач, вальці та щітки.
Температурний вплив:                         Засіб не повинен підпадати впливу температури нижче 0°С
                                                               або вище 30°С.
Термін придатності:                              3 роки при 20 °С.
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БЕЗПЕКА ПРИ ВИОРИСТАННІ:
Інформація  по безпеці при використанні приведена у відомості даних по безпеці матеріалів
(MSDS). Перед використанням будь якого нового матеріалу необхідно уважно вивчити вказану
інформацію.

ПРОДУКТ ПРИЗНАЧЕНИЙ ТІЛЬКИ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО ЗАСТОСУВАННЯ!

ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ ДАНОГО ПРОДУКТУ З МЕТОЮ, ВІДМІННОЮ ВІД ПРОФЕСІЙНОЇ,
ЗВЕРТАЙТЕСЬ ДО ТЕХНІЧНИХ ПРЕДСТАВНИКІВ ЗА КОНСУЛЬТАЦІЄЮ.

Юридичне застереження
Основу приведеної інформації складають дані лабораторних випробовувань та досвід  довготривалої
практичної роботи. Інформація приведена для ознайомлення з продуктом та для допомоги користовувачу при
виборі найбільш сприятливого способу роботи. У зв’язку з непідконтрольністю нам виробничих умов на
виробництві користовувача, ми не можемо нести відповідальність за результати використання продукту, на які
можуть впливати місцеві умови виробництва. У кожному окремому випадку рекомендовано проводити
випробовування та забезпечувати постійний контроль.
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